

Muzsikával köszöntötték az új esztendőt a pápai fúvósok

Nagysikerű újévi koncert

Nyolc éve igazi hagyományt teremtett Pápa Város Fúvószenekara a bécsi újévi koncert mintájára városunkban is meghonosított újévi fúvós hangversennyel. A pápai közönség már várja az év eleji előadást, így nem meglepő, hogy 2012. január 1-jén is megteltek a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ színháztermének széksorai Horváth Adrián karnagy és együttesének koncertjére.

Az Újévi Fúvós Show-ban most is a szórakoztatásé volt a főszerep, méghozzá a szó valódi értelmében, hiszen ezúttal a színjátszás is részévé vált a muzsikának. A tavaly sikert sikerre halmozó Szó és Kép Színpad társulata is fellépett a vasárnapi hangversenyen, előadásukkal különleges szintet vittek az újévi koncert hangulatába.

A színházi világ mellett a vidám, pergő, latin dallamok sem maradhattak el, a klasszikus zene kedvelői pedig Dvorak világhírű *Új világ* szimfóniáját is meghallgathatták. A negyven fős zenekar repertoárjában filmzene is volt, így *Luc Besson* legendás mozija, a *Taxi* betétdala is szerepelt a programban, amely a rádásban szólalt meg. **PSz**



Kevesebb fenyőt tesznek ki

Folyamatosan gyűjti a közterületre kihelyezett karácsonyfákat a Városgondnokság. Idén azonban jóval kevesebb fát raknak ki az utcákra az emberek, tudtuk meg Bánhidi László intézményvezetőtől.



Már a két ünnep között is járták az utcákat a Városgondnokság munkatársai, azóta is folyamatosan gyűjtik a fenyőket. Az időjárás tekintetében szerencsésük

van idén, mondta Bánhidi László.

- Nem volt eddig még hó, ezzel nem kellett még foglalkozni, így nyugodt körülmények között tudjuk összegyűjteni a városban a kirakott fákat. A lakosok már megtanulták, hogyan és hova kell kitenni a fenyőket. Be is tartják a szabályokat, tudják, úgy kell kirakni, hogy a forgalmat ne akadályozzák, és igyekeznek a tekintetben is, hogy egy utcában lehetőleg egy helyre tegyék ki őket, a lakótelepeken pedig a szeméttárolók mellé. De természetesen akkor is összeszedjük, ha csak a házak elé kerül ki a fa, és addig gyűjtjük őket, amíg lesz mit. Volt, amikor még húsvétkor is

szedtünk össze karácsonyfát - részletezte a Városgondnokság vezetője.

Az idén jóval kevesebb fenyő kerül ki a háztartásokból, ezt tapasztalja Bánhidi László.

- Sokkal kevesebb fenyő kerül ki az utcákra idén, mint az előző években. Ennek több oka is lehet, de leginkább az, hogy mindenki megpróbálja felhasználni a fát a saját háztartásában, és olyat is tapasztaltunk, hogy összeszedik a fákat a közterületről: hazaviszik és eltűzelik a saját kályhájukban - mondta Bánhidi László.

Az összeszedett fenyőfákat újrahasznosítják, villamos- és hőenergiát állítanak elő belőlük. **vb**

FELHÍVÁS

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének az egyes kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 20/1992. (X.13.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján évente a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából kerül sor a PápaVárosáért Érdemérem, valamint Pápa Város Díszoklevele kitüntető díjak adományozására.

Pápa Városért Érdemérem adományozható mindazon személyeknek és közösségeknek, akik a város fejlődése, gyarapodása, hírnevének öregbítése érdekében kifejtett tevékenységükkel kimagasló érdemeket szereztek.

Pápa Város Díszoklevele személynek, közösségnek, szervezetnek, intézménynek adományozható, ha a város gazdasági életében, a városfejlesztésben, a város közéletében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, az egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés és egyéb területen kiemelkedő, eredményes munkát végeztek.

Egy naptári évben legfeljebb 2 érdemérem, valamint 5 díszoklevél adományozható.

Az adományozásra ajánlást tehetnek:

- Pápa Város Képviselőtestülete bizottságai, a képviselőtestület bármely tagja,
- az önkormányzat tisztviselői,
- pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, közösségek, gazdasági szervezetek,
- magánszemélyek
- részönkormányzat testülete.

Az ajánlásnak tartalmaznia kell az ajánlott személy, közösség tevékenységének, működésének ismertetését, az elismerés alapját képező mű, alkotás, cselekmény leírását, bemutatását, dokumentációit, és városi, közösségi, társadalmi hasznosságának méltatását.

Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy az ajánlást legkésőbb 2012. január 31-ig lehet - Pápa Város Képviselőtestülete címére (Pápa, Fő u. 12.) - a polgármesterhez eljuttatni.

Programajánló

Január 12-én, csütörtökön 17 órakor kezdődik a Pedagógus Művelődési Házban *László András Lábjegyzet a történelemhez és Hidvégi Máté Lőv Lipót főrabbi élete* című könyveinek bemutatása. A könyveket és szerzőiket bemutatja: *Huszár János, dr. Huszár Ágnes, Fenyő Ágnes, Kirsch Attila, Jókovi Mária és dr. Hidvégi Máté.*

Január 14-én, szombaton 15 órától a Jókai bérletben a *Táncolnék a boldogságtól* című operettgála látható a JMSZK színháztermében.

Január 15-én, vasárnap 19 órától a Vajda bérletben a *Tóték* című tragikomédia látható a Gyulai Várszínház és a Beregszászi Illyés Gyula Nemzeti Színház művészeinek előadásában a JMSZK színháztermében a korábban meghirdetett *Tamási Áron: Énekes madár* című előadás helyett.

Január 19-én, csütörtökön 17 órától a Pápai Petőfi Asztaltársaság vendége *Ilan Mor*, Izrael állam rendkívüli és meghatalmazott nagykövete, aki Izrael tegnap és ma címmel tart előadást a JMSZK emeleti előadótermében.

Január 20-án, pénteken 17 órától *Tánc ház* sárközi táncok anyagából a JMSZK színházépület földszinti előterében.

Január 22-én, vasárnap 17.30 órakor nyílik a *Pápai Art 2012* című kiállítás a színházépület emeleti előterében.

Január 22-én, vasárnap 18 órától ünnepi műsor A Magyar Kultúra Napja alkalmából a JMSZK színháztermében. Pro Cultura Díszoklevél átadása, *Illényi Katika* műsora.

Magyar Örökség Díjat kaptak

A Pápai Református Kollégium Intézményei népes delegációval képviseltették magukat a Magyar Örökség díjátadó ünnepségén a Magyar Tudományos Akadémia dísztermében. A magyar Örökség Díj átadására december 17-én került sor.

A Pápai Református Kollégium évszázados szolgálatát *dr. Szabó István*, a Dunamelléki Református Egyházkerület püspöke, a Pápai Református Teológiai Akadémia tanszékvezető egyetemi tanára méltatta. A díjat a fenntartó Dunántúli Református Egyházkerület képviseletében *Steinbach József* püspök vette át *Kelemenné Farkas Márta*

kuratóriumi tagtól. Az ünnepséget énekszóval gazdagították a művészeti szakközépiskola diákjai és a teológia, valamint a gimnázium összevont énekklubbja *Veresné Petrőcz Mária* és *Kántor Péter* vezényletével.

A kollégium több évszázados hit- és nemzetmegtartó nevelői és tanítói szolgálata elismeréseként részesült a díjban.

Hóbundás erdők, mesebeli tájak

Nagyon szerencsés helyen fekszik Pápa, hiszen csak néhány percre van városunktól a Bakony, vadregényes erdős tájaival, kedves dombjaival, tiszta vízü forrásaival és patakjaival. Ezek a csodálatos helyeken túrázik hosszú évek óta a JMSZK Bakancsos Természetjáró Köre, amelynek barangolásait a kör egyik tagja, *Nagy János* örökítette meg fényképezőgépe segítségével.

A bakancsos túrákon készült fotográfiákból nyílt kiállítás a JMSZK emeleti előterében *Téli Bakony* címmel decemberben, amelyet *Kerpel Péter* művész-tanár nyitott meg, aki ünnepi beszédében felidézte a Bakony hűvös szépségét, apró csodáit, múltó természeti képződményeit.

Nagy Jánosnak ez az első önálló tárlata, a paravánokon látható fotográfiákon valóban a Bakony különleges atmoszféráját tárja a látogatók elé, a havas erdei táj a pihenő, csendes, nyugodt és méltóságteljes természetet örökíti meg, felidézve mindannyiunknak, hogy mindez csupán egy karnyújtásra van tőlünk.

Nagy János fotóit szemlélve bizonyára többekben is felmerült, hogy érdemes a szabadidőnket tartalmasan eltölteni, így kiváló program barangolni a természetben, és jobban figyelni a bennünket körülvevő világra. A Téli Bakony című fotókiállítás január 12-én nyitva tartási idejében.

Polgár Szilárd

2012. január 22-én, vasárnap 18 órakor
a JMSZK színháztermében

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

ÜNNEPI MŰSOR

Himnusz

Ünnepi köszöntő
Veszpréminé Turtsányi Valéria
a Jókai Mór Művelődési és Szabadidő Központ megszervezésével (szponzor)

Pro Cultura Díszoklevél átadása

ILLÉNYI KATICA
előadóművész műsora

Illényi Katika 1900 Ft
Váltható a DNSZK jegyrendszerében, munkanapokon 14-18 óráig és az ünnepi napokon 12 óráig is.
(Pápa, Kossuth tér 1. Tel. 90113-901)